_———
19 Zoll-Tec

DAT E N B LATT Serverschranke

Seite 1 von 1

Kafigmutternset 50 x M6 zur Frontmontage Art.-Nr. 691102

& B
O

+ Zum frontseitigen Einrasten ins 19" Profil

+ Einfach und schnell - nie wieder wunde Finger!

« Set aus 50 x Kafigmutter, 50 x Schraube M6 x 16, 50 x Unterleger schwarz,
« Material Stahl / Nylon

Schritt 1 Schritt 2 Schritt 3
Die Kéfigmutter von vorn in den Eine Vierteldrehung nach rechts fixiert Einsetzen und Anziehen der M6
Ausbruch des Profiles einsetzen den Kunststoffkorper der Kafigmutter Schraube fixiert das Gewindeelement
Bestelldaten

Art.-Nr. Beschreibung

691102 Kafigmutternset, 50 x M6 zur Frontmontage (50 x Kafigmutter, Schraube, Unterleger)

Eﬂnﬂi

comg fant
AN, 691102 Datei 691102.indd |

Beschreibung Kéfigmutternset 50 x M6 zur Frontmontage

Erstellt Datum Letzte Revision Datum Gepriift Datum

MN 22.02.2018 MN 22.02.2018 MN 22.02.2018




